

# Партнерский визит на форум в Абу-Даби

← Начало на стр. I

27 мая глава нашего региона принял участие в церемонии открытия Форума «Сделай это в Эмиратах» и панельной сессии, посвященной перспективам развития в промышленности.

В ходе открытия перед участниками Форума выступил министр промышленности и передовых технологий ОАЭ, специальный представитель ОАЭ по России **Султан бен Ахмед аль-Джабер**. Продолжением мероприятия стала панельная сессия «Промышленная стратегия ОАЭ: объем инвестиций 300 миллиардов долларов и будущие перспективы», где развитие отрасли обсудили государственный министр народного образования и передовых технологий **Сара Аль Альмири** и представители бизнеса.

В 2024 году Объединенные Арабские Эмираты являются страной-партнером Международной промышленной выставки ИННОПРОМ, которая пройдет в Екатеринбурге с 8 по 11 июля. Делегацию возглавит министр промышленности и передовых технологий ОАЭ, специальный представитель ОАЭ по России Султан бен Ахмед аль-Джабер.

Поэтому визит делегации Свердловской области в Эмираты посвящен не только укреплению сотрудничества с иностранными коллегами (запланированы переговоры по развитию торгово-экономических связей, сотрудничества в области передовых технологий, спорта и образования), но и подготовке к ИННОПРОМ.

Вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев встретился со спецпред-



Форум-выставка «Сделай это в Эмиратах» является флагманским событием в ОАЭ, частью промышленной стратегии, направленной на увеличение вклада промышленного сектора в ВВП

ставителем ОАЭ по России Султаном бен Ахмед аль-Джабером на полях форума-выставки в Абу-Даби. Основным вопросом для обсуждения стала подготовка к Международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2024. Глава Среднего Урала заявил, что свердловская делегация специально прибыла в ОАЭ для проведения встреч и переговоров в преддверии выставки. Султан бен Ахмед аль-Джабер поблагодарил Евгения Куйвашева за визит и выразил уверенность в успешном проведении важного международного промышленного мероприятия на Среднем Урале.

Отметим, что в этом году

предполагается участие в выставке свыше 46 тысяч гостей. ИННОПРОМ пройдет с особым размахом: впервые за всю историю проведения будут задействованы все четыре выставочных павильона МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО». Национальная экспозиция Объединенных Арабских Эмиратов станет ключевой в четвертом павильоне. Кроме того, на полях ИННОПРОМ запланировано проведение порядка 100 мероприятий деловой программы по направлениям: цифровое производство, инновации в промышленности, новая мобильность, производительность труда и другим. В рамках трека «Международное сотруд-

ничество» пройдет двусторонний бизнес-форум «Промышленный диалог: Россия – ОАЭ». А также ряд мероприятий при поддержке секретариата Шанхайской организации сотрудничества.

Также на полях выставки у Евгения Куйвашева состоялась рабочая встреча с первым заместителем министра промышленности и передовых технологий ОАЭ **Омаром Аль Сувейди**. Губернатор рассказал об уральском отделении Академии наук, Уральском федеральном университете, Центре ядерной медицины, Центре химико-фармацевтических технологий.



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

28 мая

**Алексей КУЗНЕЦОВ**

Заместитель губернатора Свердловской области – министр по управлению государственным имуществом Свердловской области

1 июня

**Владимир ГРИШАНОВ**

И.о. председателя Региональной энергетической комиссии Свердловской области

**Марина МИШАРИНА**

Глава Арамилского городского округа

3 июня

**Алексей СТАСЁНОК**

Глава городского округа Среднеуральск

**Дмитрий ЛЕТНИКОВ**

Глава Горноуральского городского округа

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

28 мая

День пограничника

31 мая

Всемирный день без табака

1 июня

Международный день защиты детей

## Тепло в дома свердловчан

На газификацию в регионе дополнительно направлено почти 230 миллионов рублей

Максим НАЧИНОВ

Около 229 миллионов рублей дополнительно направлено на продолжение президентской программы социальной догазификации в Свердловской области. Единый оператор газификации ООО «Газпром газификация» перечислил средства АО «ГАЗЭКС» на работы в четырех муниципалитетах.

В том числе 113 миллионов рублей получит Сысертский городской округ, 73,5 миллиона рублей – Полевской городской округ, 22,8 миллиона рублей – Ачитский городской округ, око-

ло 19 миллионов рублей – городской округ Богданович.

– Новый транш будет направлен на социальную газификацию четырех сельских населенных пунктов и одного поселка городского типа. Жители этих территорий подали наибольшее количество заявок, по этому критерию и была определена очередность выполнения строительно-монтажных работ, – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

Он отметил, что всего с начала года на продолжение президентской программы социальной догазификации регион получил уже около 1,6 миллиар-

да рублей. С 2021 года в Свердловской области построено более 1 859 км газовых сетей высокого, среднего и низкого давления. Это создало техническую возможность для подключения 79 626 частных жилых домов. Газопроводы бесплатно построены до границ более 40 тысяч земельных участков свердловчан.

Напомним, программа социальной догазификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств. Сети по территории земельного участка, разводку внутри дома, приобретение и монтаж необходимого оборудования оплачивает собственник.

По решению губернатора **Евгения Куйвашева** субсидию в размере от 100 до 250 тысяч рублей могут получить: малоимущие семьи и одиноко проживающие граждане, неработающие мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет (а также их вдовы или вдовцы), граждане, которым установлена досрочная пенсия, в том числе по инвалид-

ности, работники областных и муниципальных бюджетных организаций, ветераны и участники Великой Отечественной войны и члены их семей, многодетные семьи, ветераны и инвалиды боевых действий, а также участники специальной военной операции и члены их семей.



Заявки на заключение договора можно подать:

на федеральном портале [connectgas.ru](https://connectgas.ru)



через сайт «Госуслуги»



в офисах газораспределительных организаций